STAF2TEO5 - Timaprof 3 (kaflar 9,12 ogl3) hausténn 2022

Nafn: Einkunn

1. (12%) Finndu j6fnu fleygbogans 0t fr4 myndinni. Mundu ad Ax? + Bx + C = A(x — x,)(x — x3)
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2. (16%). Reiknadu Veldareglur:
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Vaxtarformulan: Lokavirdi = upphafsvirdoi(1 + %)"eéa Lokavirdi = upphafsvirdi(1l — —l—z;)"
4. (14%).
Ibaum fjslgar i bz einum arlega um jafna prosentutdtu. Arid 2007 voru peir 3300 og 4rid 2019 voru eir

ordnir 3800. Hvad fjolgar peim um morg prosent ad medaltali 4 4ri? Settu upp jofnu og leystu.
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5. (14%). oolg =0
Pétur fékk 200.000 kr i fermingargjof. Hann lagdi peninginn inn a baﬁﬁ’u -eikning par sem vaxtaprosentan(p)
er 3,5 % og eftir nokkur var upph&din komin i 254.456 kr. Hann hreyf0i aldrei vid reikningnum & pessu

timabili. Hve morg voru arin?
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c) [ hvada veldi parf ad setja toluna 10 til ad fa Gt téluna 8650 ? (
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7. (10%) Linurnar a og b eru samsida ,hornid x er 90° og hornid y er 120°
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Finndu sterd hornsins z. Mundu ad hornasumma prihyrnings er 180°.



